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Министарство одбране Русије упозорило је данас да Сједињене Америчке Државе
отварају посебне административне и техничке структуре за биолошка истраживања,
чији се рад може користити и за нападе против других народа и држава.

  

  

Према последњим информацијама Москве, ова истраживања се сада пребацују из
Украјине на територију Африке, и то у Јужну Африку, Уганду, Камерун, Сијера Леоне и
Демократску Републику Конго.

  

Министарство одбране Русије истиче и да се Вашингтон не одазива на позиве Русије да
одговори на одређена питања која се тичу ових истраживања, а што је Вашингтон у
обавези да уради у складу са Конвенцијом о биолошком оружју. Москва додаје да се у
том контексту појављује све више и више питања када је реч о "војно-биолошким
активностима САД на територији Украјине".
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Као пример, узима се калифорнијска лабораторија, која је недавно дошла у посед више
од 20 патогених микроорганизама, за шта САД нису навеле адекватан разлог.

  

Такође, Министарство одбране Русије скренуло је пажњу да САД планирају да
формирају посебну библиотеку затвореног типа на тему хемијске и биолошке
безбедности, која ће укључивати, између осталог, и резултате експеримената са
појединим вирусима.

  

Москва још поручује да амерички Стејт департмент покушава да сакрије своје трагове у
свим овим истраживањима, те се као стране које су директно укључене у те процесе
појављују непрофитне, невладине организације и друге компаније.

  

Као резултат нових истрага, из Русије такође поручују да су откривени додатни подаци
о томе ко је све био укључен у хемијско-биолошка истраживања на територији Украјине.
На списку су и заменик начелника санитарно-епидемиолошке управе украјинске војске
Михаил Усатиј, извршни директор Украјинског института политике социјалног здравства
Татјана Кирјазова, која је заједно са Американцима руководила истраживањима
патогена у Одеси. На листи је и Кевин Оливал из Екохелф Алијанс (EcoHealth Alliance) и
Томас Вол, завнични представник Блек енд вич (Black and Veatch) у Украјини.
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